OYAANO EPIrAZIAZ 3

MeTtpriocig padag-Ta Alaypduuata

1. Na oupytrAnpwBoUV oI TTOPAKATW TTPOTACEIG:
[« S gival n ToooTNTa TNG UANG aTTd TNV OTTOIO OTTOTEAEITAI £Va CWHA.
B. Movada pétpnong tng padag eivair to 1....... .
Y- ZUpBoAo Tou Bapoug gival 10 ......... .

6. Bdapog evog owpartog ivai n ............. ME TRV oTToianN N ......... auTO TO CWHQ.
€. Opyavo pétrpnong Tou BAPOUG EIVAITO ...evneenennen.. Kal povada pétpnongtTouto 1 ...... .
oT. H pada oupBoAileTal ye 10 yPAUMA ....... KOI METPIETAL HE TO wovviiiiiiiiis eeieeneeaennenn, .

2. Na XapaKTNPIOETE TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC WG ZWOTEC 1l AavBaoUEVEC.
a. AUo cwpaTa TTou £X0UV TO id10 BAPOG aToV idI0 TOTTO, £XOUV Kal i0eG JACEG. ........
B. 1 Kg cival ioo pe 100g. .......
Y. To Bdpog evdg cwuatog TTapapével oTaBepd o€ OAa Ta Onueia Tou CUPTTAVTOG. ......
0. Av éva owpa €xel peyaAuTepn pada atro éva AAAo, Ba €xel kal eyaAuTepo BAPOG. ......
€. 21N 'n, yia va Bpouue T0 BAPOG EVOG CWHATOG TTPETTEI VO TTOANaTTAaCIdooupe Tn uddla etmi 9,8. ......
ot. Opyavo pérpnong TG Padag gival To SUVAPOUETPO. ......
¢. 1 Tovog cival ioog pe 1000 KkIAQ. ......
n. H pada evég cwpartog €xel Tnv idla Ty o€ 6Aa Ta onueia Tng I'ng. ...
0. AUo cwpaTa PE BIAPOPETIKOUG OYKOUG WTTOPEI va €XouV ioeg ACeEG. ......
1. 1 g €ival To éva EKATOPPUPIOOTO TOU tN. ...

3. Na yerarpatrouv og Kq.
a. 760g B. 6310g Y- 521tn 6.0,491n

4. No YeTATPATIOUV O€F q.
a. 2,8 Kg B. 0,12 Kg y. 1,8tn 6. 0,00063 tn

5. Na BpeBei 10 Bdpoc otn 'n TWV TTAPAKATW CWUATWV.
a. 8,5 Kg B. 650 ¢ Y. 25tntn

6. Mia yvwaoTn epwtnon eival <11 Cuyilel TrepioooTepo 1 Kg gidnpo i 1 Kg BauBdki;>. Ti Ba atmravrouoaTe
O€ QUTA TV EPWTNON;

7. Na yivouv ol avTIGTOoIXIiEC:

ara 1230Kg
AuToKivNnTO 10009
AvBpwTTOg 539
Kavapivi 2,4Kg
MT1TOUKGAI vepd TOUu £VOG AiTpou 76009

8. Na va 100ppOoTIooUPE ToV TTAPAKATW (uyd OUYKPIoNG XPNOIKOTTOINCAUE Ta TTAPAKATW oTaBud. ‘Eva
Twv 1000 g, éva Twv 500 g, duo Twv 200 g kai éva Twv 100 g.
1. Téon gival n pala Tou cwuatog o€ ypauudpia(g);
2. Téon gival n pada Tou cwuartog o€ KIANG(KQ);

3. TNoéoo ival To BAPOG TOU CWHATOG;



9. MpodkerTalr va 1I00ppOTTACETE TN MACO TOU CWHOTOG TTOU BPIOKETAI OTOV apIoTEPO diOKO TOou (Uyou ME
OoTaOUA TToU Ba TOTTOBETACETE OTOV OEEIO BioKO. AIOBETETE TTOANG OTABUG Twv 5, 10 KAl 2 ypauuapiwv.
Bpeite Tov KaTGAANAO cuvdUao O Twv oTaBUWY, TTou Ba emTPEWEl oTOV CUYO VA ICOPPOTTHOEI

10. Ztnv TéEN, KATA TN dIAPKEIA EVOG TTEIPAUATOC, Kpeudoape Bapdkia o€ €va eAATHPIO KAl JETPACAUE TIG
QVTIOTOIXEG ETTINNKUVOEIG TOU EAATNPIOU TIG OTTOIEG KATAYPAWAUE OTOV TTAPAKATW TTiIVAKA.
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0. 2TO TETPAYWVIONEVO XOPTI TOTTOBETACTE TA TTEIPAUATIKA ONUEIQ, CUPNQWVA PE TOV TTIiVAKA JETPACEWYV Kal
oxedIAoTE TO OlIAYypaUPa dUvAUNG - ETTIMAKUVONG.

B. Mia paBniTpIa KPEUAOE PIa TTETPA KOl TO EAATRPIO ETTINNKUVONKE 9 ekaTtooTd. Mdoo Atav 1o BApog TNS
TETPAG;

Y- 'Evag pabntig kpéuaoe Eva pETalrlo Bapoug 2,2 N. o600 £mMNNKUVONKE TO EAATHPIO;



11.’Evag gaBNTAG £pePE OTO OXOAIKO EPYQOTIPIO UIO OOKOUAO PE EEPA acONIa KAl pWTNOE TTWG NTTOPOUNE
va PeTpAooupe TN pada evog @acoAiol. H Cuyapid Tou epyacTnpiou dev gival TOOO €uaiobnTn TTOU va
MTTOPEl va peTproel TN pada evog @acoAiou. MTTopeite va TTPOTEIVETE éva TPOTTO UTTOAOYIOUOU TNG
MAdag VoG pacoAIoU;

12. 210 €AATAPIO TOU OXAMATOG, AVAPTACAUE Ui OEIPd BaPWYV KAl JETPACAME TNV AVTIOTOIXN ETTIMAKUVON
Tou. KataypAyape TIG HETPAOEIG YOG OTOV TTAPOKATW TTiVOKA.
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BAPOZ B(Newton)

a. Na oxedidoete oToug Agoveg , TNV MeTaBoAl Bapoug — EmigyAkuvong Tou opydvou, Balovrag otov
opifévTio agova Ta Bdapn Kal OTOV KATAKOPUPO Afova TIG AVTIOTOIXEG TIMEG TNG ETTIUAKUVONG TOU

ehatnpiou.

=P

Mia kaoeTiva TTPOKAAEi 0TO EAATHPIO  EMIMAKUVON ion pe 7,5 k. 600 gival To BAPOg TNG;
Méon emuAkuvon Ba TTPOKAAECEl OTO EAATHPIO CWPA TToU TO Bapog Tou gival 4,5 N;

13. 2¢ €va eAatrplo KpePdoaue dIAPopeS HACES KAl UETPNOAME TIG AVTIOTOIXES ETTINNKUVOEIG TOU. [poékuye
O TTAPAKATW TTIVOKAG TINWV.

Mdada o€ g Emipnkuvon o€ cm Na oxedIQoETE TNV AVTIOTOIXN YPAPIKN TTapAdoTAON.
0 0
10 19
15 31
20 38,9
25 51
30 60
35 71




14. ¢ éva eAaTAPIO KPEPNATAUE DIAPOPES PACEG KAl JETPAOAUE TIG AVTIOTOIXEG ETTINNKUVOEIG TOU. ATTO TOV
TTIVaKA TINWV TTOU TTPOEKUWYE OXEDIACAUE TNV TTAPAKATW YPOQIKN TTapdoTach £MPAKUVONG-PNAdag.
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Moia eival n peyaAutepn TR TNG pGlag TTou xpnoidotroindnke; Moéon Atav TOTE N avTioToIXNn
ETTINAKUVON);

Me 11éon paca n emunkuvon gival 12 cm;

Méon cival n emunkuvon yia paca 20g kai éon yia pala 40g;

ATIé TIGC ATTAVTACEIS OTO £PWTNHA Y OIATTIOTWVOUNE TTWG OTavV N Pala dImTAaoiddeTal TOTE KAl N
emunkuvon diImmAaoiddetal. Ti pey€On gival Aoirév n pdda Pe TNV ETTIMAKUVON;
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